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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 327/10 
 
 
CONSIDERANDO que o trecho da antiga Estrada Votorantim/Sorocaba, 
compreendido entre o Centro Esportivo do SESI e a Empresa SPLICE, 
encontra-se aberto ao trânsito de veículos, sendo essa mais uma opção de 
acesso a nossa cidade; 
 
CONSIDERANDO que a citada via não possui iluminação; está com a 
pavimentação seriamente danificada, devido à grande quantidade de buracos,  
e além de já ter se tornado em depósito de lixo, está sendo frequentada 
por elementos de índole duvidosa; 
 
CONSIDERANDO também que este Vereador já reivindicou, a pedido de 
feirantes e de frequentadores da feira-livre, o alargamento da área para a 
realização das feiras na referida estrada, nas proximidades da Igreja Matriz 
Paróquia São João Batista e Imaculada Conceição, inclusive, com a 
pavimentação das laterais da via onde, atualmente, as barracas são 
montadas; 
 
CONSIDERANDO que essas providências, se atendidas, dariam maior 
tranquilidade e conforto aos frequentadores que teriam livre a faixa central, 
além da Administração poder explorar a citada área como estacionamento da 
Festa Junina e outros eventos realizados pela Prefeitura; e também de 
melhorar o aspecto visual do local; 
  
CONSIDERANDO que este Vereador apresentou no início do ano uma 
propositura questionando sobre o citado projeto, mas até o momento nada foi 
feito, e, na resposta do Senhor Prefeito Municipal somente foi citado que 
referidas melhorias estavam nos planos da Administração e aguardavam 
disponibilidade financeira; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que fomos informados da existência de um 
projeto para se fazer em conjunto, ainda neste ano, as referidas benfeitorias. 
 
 
Por estas razões, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
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a) Já existe previsão ou disponibilidade financeira para a realização deste 
importante projeto, ainda neste ano? 

 
b) Está incluso no referido projeto, a pavimentação completa da referida 

via, incluindo as laterais onde se realizam as feiras livres, de forma a 
atender os inúmeros pedidos de feirantes e consumidores que, 
semanalmente, se dirigem às mesmas? 

 
c) Em caso positivo, para quando está previsto o início das obras? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 09 de agosto de 2010. 

 
 
 
 

FERNANDO DE OLIVEIRA SOUZA  
Vereador 


